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Câmara C^unicipal da Castelo
Espírito Santo

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASTELO/ES. Aos

27 (vinte e sete) dias do mês de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois)
reuniram-se os Vereadores do Município de Castelo, Estado do Espírito Santo, no Plenário
“Tancredo Neves”, sede do Poder Legislativo em Sessão Ordinária iniciada às18h: OOm. O
Presidente da Câmara o Vereador Tiago de Souza, presidiu a Sessão e solicitou que os
Vereadores tomassem seus assentos e pediu ao Primeiro Secretário o Vereador Edimar
Celin que fizesse a chamada dos Parlamentares, constatando a presença de todos,
havendo, portanto, quórum. O Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e
convidou a Vereadora Márcia Aparecida Pícoli Mendonça Pedruzzi para que fizesse a leitura
do trecho da Bíblia. Em seguida o Presidente solicitou o Segundo Secretário o Vereador
Renan Viçosi Maia que fizesse a leitura das atas das Sessões anteriores do dia 06/12/2022
Ordinária, 06/12/2022 Extraordinária, 13/12/2022 Ordinária, 13/12/2022 Extraordinária,
16/12/2022 Extraordinária, 16/12/2022 Extraordinária, 16/12/2022 Extraordinária e
16/12/2022 Extraordinária as quais foram aprovadas conforme redigidas. Encerrada as atas.
O Presidente solicitou o Segundo Secretário que colhesse as assinaturas no livro de
presenças e de falas. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário o Vereador Edimar Celin
que lesse o expediente em pauta do dia, onde constavam as datas comemorativas,
convites, requerimentos e demais expedientes. Lido os requerimentos, todos aprovados.
Proposição: Projeto de Lei 87/2022, Processo 173/2022, autoriza o Poder Executivo a
alterar a Lei n° 2.507/2007 para criar a classe G  - Padrão Individual de Vencimento, a ser
aplicada exclusivamente aos profissionais agentes comunitários de saúde (ACS) e aos
agentes de combate às endemias (ACE) de autoria do Executivo Municipal. O mesmo
passou a tramitar como urgência com três votos contra dos Vereadores Maria Lúcia
Ventorim, Neucilene Cogo Viana e Warlen Cesar Bortoli. Lido votos de pesar a família
Garcia e Xavier pelo falecimento da Sra. Jenny Garcia Xavier, a família Depoli e Zumerle
pelo falecimento do Sr. Sandro Zumerle e a família Zanelato pelo falecimento do Sr. Tarcísio
Zanelato. Encerrado o expediente. Após, foi passada a votação do projeto em pauta. Projeto
de Lei 87/2022, Processo 173/2022, autoriza o Poder Executivo a alterar a Lei n° 2.507/2007
para criar a classe G - Padrão Individual de Vencimento, a ser aplicada exclusivamente aos
profissionais agentes comunitários de saúde (ACS)  e aos agentes de combate às endemias
(ACE) de autoria do Executivo Municipal. Em primeira discussão e votação. Reprovado por
unanimidade. Após, foi passada as explicações pessoais. Ramon Lambranho cumprimentou
a todos os presentes e internautas. Fez requerimento verbal, enviando votos de pesar as
famílias Garcia e Xavier, pelo falecimento da Sra. Jenny Garcia Xavier. Deixou registrado
que nunca será contra servidor público. Desejou um feliz ano novo. Warlen Cesar Bortoli
cumprimentou a todos os presentes e internautas. Desejou um feliz ano novo a todos. Maria
Lúcia Ventorim cumprimentou a todos. Fez requerimento verbal solicitando ao Executivo e a
Saúde, que cumpram a Lei Federal que dá direito de aumento do salário dos agentes de
saúde e endemias. Fez algumas considerações do fim do ano, referentes aos gastos
natalinos, parquinhos nas praças públicas e nas escolas municipais. Pediu ao Prefeito que
todas as comunidades sejam beneficiadas com as comemorações de fim de ano. Pediu
maior atenção da Secretaria de Saúde, em relação ao surto de dengue no Município. Ao
final desejou um feliz ano novo a todos. Marco Antônio Sandre Correia cumprimentou a
todos os presentes e internautas. Agradeceu aos nobres colegas, a sua família e amigos, a
parceria. Desejou um feliz ano novo a todos. Renan Viçosi Maia declinou. Edimar Celin
cumprimentou a todos os presentes e internautas. Comentou o PL/87 e sobre o
achatamento salarial dos servidores e informou que o diálogo continuará junto com o
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Executivo para contemplar a todos servidores e não somente a uma categoria. Mencionou o
sorteio do NAC em parceria com a ACIC. Parabenizou a Secretaria de Turismo e o
Executivo pelo brilho natalino em vários pontos da cidade. Agradeceu ao Executivo pelas
melhorias na área rural. Desejou um feliz Ano Novo. Nada mais havendo a tratar, o
Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária e convidou a todos para a
próxima sessão ordinária em dia e hora regimental. Convidou o Vereador Renan Viçosi Maia
para que fizesse a leitura do trecho da Bíblia. Foi lavrada esta Ata que após lida e aprovada
será assinada pelo Presidente, 1° e 2° Secretários.

Presidente -

1° Secretário -

2° Secretário,
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